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PROBLEMA #1:

Un filtro de mangas tipo “shaker” va a ser disefiado para remover polvo de yeso (gypsum) de una planta de
elaboracion de planchas de tumbado la cual emite gases a razédn de 125,000 acfm. El gas sale a 175 F y
contiene una cantidad significativa de SO,. Determine: A) el tipo de tela a ser seleccionada. Justifique su
respuesta. B) la velocidad de filtracion de disefio, C) el nimero de compartimentos, D) el area de filtracidén por
compartimento E) el numero total de mangas si cada una de ellas tiene 26 ft de longitud y 5 pulgadas de
diametro. F) la potencia eléctrica del motor de un ventilador, en hp, requerida para vencer 6 pulgadas de agua
de caida de presion en el filtro, si se conoce que la eficiencia del ventilador es del 70 % y la eficiencia del motor
es del 90 %. G) Si para el mismo caudal de gases de 125,000 acfm se decide disefiar un filtro de mangas tipo
“pulse-jet”, cuantas mangas serian necesarias si se utilizaran mangas de las mismas dimensiones del literal D).
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PROBLEMA # 2:

Aire contaminado fluyendo a razén de 12000 acfm a 90 F y 1 atm, contiene 500 ppm de ethylbenzeno (CgHyg).
Pruebas pilotos han determinado que la capacidad de adsorciéon es de 11 Ib de CgH; por cada 100 Ib de carbdn.

A)

B)

Calcule la cantidad minima de carbdn, en lbm, requerida para una cdmara que va a funcionar durante
periodos de 2 horas.

Considere que el carbdn tienen una densidad bruta de 25 lbm/ft?, y si la cdmara debe tener al menos
1.5 ft de profundidad, calcule la velocidad superficial del gas en la cdmara, en ft/min.

Comente sobre la respuesta del literal B). Si la velocidad superficial es muy alta o muy baja, determine
como corregiria esto. Si necesita hacerlo, de las nuevas dimensiones de la cdmara y la nueva masa de
carbdn requerida.

En cuanto cambiard el tiempo de operacién de la camara si cambiaron las dimensiones de la misma?
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PROBLEMA # 3:
Un horno de una cocina a gas en una casa consume 3000 kcal/h de combustible. El factor de emisién para NO,
para esta clase de horno es de 61 pg/kcal. La concentracién exterior de NO, es de 20 pg/m?. Para el modelo de

ambientes interiores mostrado en la figura:

A) Encuentre una ecuacién general de conservacién de masa para la cocina y otra para el resto de la casa, que
le permita calcular la concentracion de NO, en funcién del tiempo. No resuelva las ecuaciones.

B) A partir de las ecuaciones anteriores, y con los datos mostrados mas arriba y en la figura, determine la
concentracién de NO, en estado estable en la cocina y en el resto de la casa. Analice sus resultados.
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